

慈善事业更向“善”

民政部就慈善事业发展公开征求意见

据新华社电 为进一步加快慈善事业发展,为“十二五”期间各地开展慈善工作提供指导,民政部起草了《中国慈善事业发展指导纲要(2011-2015年)》(征求意见稿),8日起面向社会公开征求意见。

意见稿认为,中国慈善事业仍处于起步发展阶段,慈善捐赠总量与人均捐赠数量仍相对较少,慈善法规政策与慈善事业发展要求仍不相适应,慈善组织自身能力与承担的社会责任仍不相适应,慈善事业专业人才与慈善组织发展需求仍不相适应。

意见稿指出,“十二五”期间,中国慈善事业发展将遵循依法推进、平等自愿、公开透明、鼓励创新四条原则。到2015年,基本形成制度完善、作用显著、管理规范、健康有序的慈善事业发展格局。

意见稿还提出了建立完善慈善事业法规政策体系,促进慈善组织发展,加强慈善人才和志愿者队伍建设,不断拓展慈善资源,建立完善慈善事业监管体系,加强慈善文化建设等六项加快发展慈善事业发展的任务。

江西农大副校长廖为明 酒驾致两死四伤被开除党籍

据新华社电 江西省纪委8日证实,江西农业大学副校长廖为明因酒后驾驶交通肇事违纪问题被开除党籍。

今年3月5日下午3时15分许,江西农业大学副校长廖为明驾驶私人小汽车在南昌市区沿庐山中大道由南往北行驶至江西

财经大学西门口时,与前方向行驶的一辆正停车下客的公交大客车发生碰撞后冲入路边人群,造成2人死亡,4人受伤。经鉴定,廖为明血液酒精含量为34mg/100ml,属酒后驾驶。公安部门以涉嫌交通肇事罪对廖为明予以刑事拘留。

上海一男童被扔下楼当场身亡 狠心母亲跳楼获救

据新华社电 7月8日凌晨5时许,(上海)宝山友谊路4弄2号一位母亲将儿子扔下楼后,自己紧跟着也跳楼,儿子当场身亡,母亲被送医。据目击者江阿婆介绍,扔子的女子姓周,这栋楼共有6层,女子家住4层。“今天早晨大概4点多的时候,我经过她楼下,听到屋内传来孩子的哭声,”江阿婆说,“大概5:15左右,突然小孩就被扔下楼摔死了,随后女子自己也跳楼了。”

据目击者称,坠楼女子30多岁,浑身赤

裸、一丝不挂。由于楼层不高,女子跳楼后无生命危险,救护车到现场之后,该女子自己一瘸一拐走上了救护车。

江阿婆表示,自己平时与女子一家关系不错,女子的丈夫在外地,是个跑货运的司机,近2年这个女子有忧郁症倾向。

记者在现场看到,窗户外不锈钢晾衣架,已经扭曲,有人拿水在冲洗地上的血迹。目前,此事件的具体原因还有待进一步调查。

媒体猜测 我国瓦良格航母2名舰长人选

据《瞭望东方周刊》报道 随着“瓦良格”改造接近尾声,有关中国第一位航母舰长的猜测也更炽热。

细心的人们其实可以从图片、电视新闻中看到,在海军中有一些舰长的胸徽与众不同:下半部仍是海浪船锚,上半部却是一枚飞行员胸徽。

这群人就是所谓“飞行员舰长”。根据一些回忆录和公开报道,1987年5月,经中央军委批准,海军在广州舰艇学院开办首届也是唯一一届“飞行员舰长班”,挑选海军航空兵优秀飞行员改学水面舰艇指挥专业,为航母进行初期的指挥人才储备。

最后有10人来到海军广州舰艇学院学

习,开学一个月后有一名学员因学习跟不上退回部队。剩下9人经过3年半学习,分配到各驱护舰部队担任副舰长。根据时间推算,他们如仍在部队,目前不到50岁,应该拥有大校或上校军衔,处于副师职或师职岗位。

其中特别令人关注的是被称为“海陆空三栖明星舰长”的李晓岩。

据新华社和军队媒体报道,李晓岩,1961年7月出生于吉林长春,进入广州舰艇学院前已担任飞行中队长。与李晓岩相比,另一位首任航母舰长的热门人选柏耀平公开资料比较多。近20年来,“上天能驾机、下海能操舰”的他一直是解放军的楷模人物。

携手迈向富裕路

白际乡是安徽休宁县一个典型的贫困山区乡。上世纪90年代以前,乡里仅有两条羊肠小道与外界相通,村民祖祖辈辈靠肩挑背驮运送生产生活物资。

白际乡踏上脱贫致富路,正值党和政府着手进行大规模扶贫开发之际。上世纪80年代中期,针对部分地区由于自然、地理、历史等原因导致贫困现象严重的情况,党和政府实施了有组织、有计划、大规模的开发式扶贫。

“改革开放以来,我国的扶贫事业经历了三个阶段。”国务院扶贫办主任范小建介

绍。

1978年到1985年是体制改革推动扶贫阶段。农村建立以家庭承包经营为基础的双层经营体制,放开农产品价格和市场,乡镇企业快速发展,农村青壮年在乡镇企业或进城务工,增加了收入,贫困问题大面积缓解。1986年到2007年,扶贫开发进入专项计划推动阶段。《国家八七扶贫攻坚计划》、《中国农村扶贫开发纲要(2001-2010年)》相继出台。2007年,农村最低生活保障制度建立,扶贫事业进入开发扶贫和救助扶贫两轮驱动的新阶段。

据新华社电



尿痛、红肿、支原体、衣原体尿路感染噩梦不断!

泌尿疾病 只需“林迪” 一剂猛药

■3天消肿除异味,三疗程杀灭体内病毒,治病必须除根

■国药准字纯正藏药,药效威猛,一次正确的选择“林迪”

◆关爱健康——

泌尿系统是一块令人尴尬的阵地,因为它不但是创造幸福的源泉,同时也是容易滋生疾病的土壤。一不小心染上了泌尿疾病,才知道它像恶魔一样缠上了你,你不断治疗,它反复发作,令你神不守舍,左右猜疑,忐忑不安,度日如年。

泌尿疾病非常普遍,每个人都可能碰上,根本没必要难为情。但泌尿疾病患者往往心急,相信“一针治愈,一盒治愈,一瓶治愈”等不可能、也不科学的承诺,结果呢?痛苦依然!一些不法江湖游医的小诊所,抓住你难为情、急着想治好的心理,打小广告,说治泌尿疾病,打一两针就可以根治,药到病除。只要你进去,往往不花个几千块钱你出不来,治好治不好很难说。任何想省事,想几天就彻底治愈疾病而违背了治本的基本原理,往往只会得到“偷鸡不成,反蚀一把米”的结局。所以,千万不要急,更加不能“病急乱投医”,容易上当。



《四部医典》,精选出产于青藏高原蕲蕈子、大托叶云实、紫草茸、波棱瓜子、巴夏嘎等13味原生藏药材,经传统藏传工艺炮制,书中详细记载了此方在通五淋、清瘟毒、清热解毒方面疗效极佳,是藏医学中经典组方之一。藏医学中将泌尿疾病分为“血淋,热淋,气淋,膏淋,劳淋”。

●5-10天,快速改善尿频、尿急、尿痛、红肿、脓尿、刺痛、水疱、疣体、瘙痒、异味等症状;

●1-2个疗程,全面杀灭体内潜伏的病毒、病菌;

●2-3个疗程,修复受损组织,恢复机体功能,激活免疫屏障,解决复发性、耐药性、传染性等泌尿难题,摆脱烦恼。

林迪主治:支原体、衣原体感染、非淋菌性尿道炎、淋病、湿疣、疱疹、前列腺炎、尿路感染、龟头炎、睾丸炎、膀胱炎、阴道炎等。

咨询电话:0551-4492066

经销地址:百家信大药房 养生大药房 光大药房 广济大药房

藏药林迪 只用疗效说话

由青海格拉丹东药业研制生产的藏药林迪【十三味蕲蕈丸】原方出自自字妥·元丹贡布所著

白癜风

白癜风久治未愈,让患者痛苦不堪,无法摆脱世人的怪异目光,北京三和丽化妆品公司研发的盖百霖肤色遮盖液让患者不再为面子发愁。

盖百霖遮盖液是一种专门针对白癜风人群的特殊化妆品,荣获国家发明专利(专利号:ZL200410070380.2)。它可与皮肤表层角质层角质细胞进行一个不可逆的生物络合作用,从而产生一种防水、耐磨、长效的皮肤生物色素,和肤色一模一样。当时涂抹,见效快,8小时后不怕水洗,一周涂一次,从此白斑处一直保持正

盖百霖 一涂一抹 不见了

常肤色!

“盖百霖”上市6年,畅销6年,口碑验证:涂抹后,即生成正常肤色,不怕水洗、流汗不掉;手擦不掉、牢固保留2-7天;与自身肤色一模一样,效果完美?纯天然、无毒副作用,对身体无不良反应,且不影响正在进行的一切治疗。?白癜风患者从此不用再羡慕别人穿裙子、穿短袖了,再也不用害怕游泳、体检、面试了。

咨询电话:0551-3101175

盖百霖经销地址:百家信大药房 乐普生大药房 光大药房

300年降糖药茶方走出山门——

南少林降糖茶



血糖忽高忽低难平稳、口干、口苦、发虚汗、心率不齐、高血压、睡不着觉也吃不下饭,整天没精神,人都快要崩溃了,眼睛看不清了,全身哪都痒,糖尿病患者整天备受折磨,中药、西药、胰岛素挨个换,就是没好转,到底该怎么办?

现在就告诉你一个治疗糖尿病的好办法,由福建南少林寺秘传百年的【生津清毒方】药效相当独特,它从清糖毒、清肾毒、清药毒入手,综合中医学关于消渴症(糖尿病)的机理,滋阴清火(毒),生津止渴,降糖降脂,全面清除多年残留在患者肝、肾、胰岛表面的药毒,分解毒素,全面调节糖尿病患者的糖代谢、蛋白质代谢紊乱。糖尿病患者只要坚持每天三袋【南少林降糖茶】,晚上再以茶温水泡脚、擦身,一个月左右你就会感觉到神清气爽,浑身有劲,皮肤不痒了,睡觉也踏实多了!

现代雾化技术炮制而成。茶药合一、茶汤青翠、饮之清香回甘,通过三清、双降,治疗与调养结合,能够在较短时间内消除多种糖尿病并发症,令人元气自溢,精神百倍。

由此,国家相关部门首次将此药茶祖方批准为:国药准字[Z35020424]指定福建南少林药业有限公司独家生产,特将此方载入【国家药典】,并在临床和教学中广泛运用。

临床医学报告显示:【南少林降糖茶】对于由糖尿病、高血脂引起的手脚麻木,心率不齐,乏力盗汗,肾功能减退,皮肤溃烂瘙痒及眼底病变等症,疗效显著,快则几天能减轻症状,口干、口苦、口渴几天内就可消除只要按疗程服用南少林降糖茶就会有康复的希望。

高血糖患者告诉您:我患上糖尿病后,喝的就是南少林降糖茶,我吃了大半辈子的药,只知道药都是苦的,还头一次喝上甘甜的降糖茶。白天三泡茶就是一副药,晚上就用残茶汤擦身泡脚。常饮三个月,血糖平稳了,西药也减量了,十多年残留体内的药毒没有了,糖毒排除了,尿路感染,皮肤溃烂全好了。我现在就和健康人一样,身体比你们还好呢,想唱就唱,想跳就跳。

为了能让安徽的糖尿病患者早日亲身体会南少林降糖茶早一天康复,现南少林药业公司特推出特惠活动,全国推广价118元/盒,安徽上市特惠价106元/盒,买三赠一,买七赠三,再送茶疗大师林谦良【中医茶疗】一本。

专家咨询电话:0551-2812772

经销地址:百家信大药房 养生大药房 光大药房 广济大药房

据介绍:【南少林降糖茶】历经300余年,后经三位现代中医秦土崔玉章教授、贾东祥院士、夏怡博士多年潜心研究,对原组方精心提炼研制,以麦芽、北沙参、玉竹、天花粉、山药、银线莲、葛根、金丝苦栋、茯苓、青果肉、山楂、甜叶菊、泽泻、茶叶等14味名贵药材配伍,采用